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IMPORTANTE
Conserve las instrucciones para futuras consultas. Lea estas instrucciones antes de utilizar este 
producto. Se requiere el montaje por parte de un adulto.

¡Gracias por elegir este remolque para perros BARK! En este manual de instrucciones encontrarás toda la 
información necesaria para ensamblar, utilizar y mantener el remolque de manera segura. Por favor, lea 
detenidamente todas las instrucciones antes de usar el producto.

Tienes en tus manos un dispositivo diseñado para ayudar a transportar a los perros de manera segura y 
cómoda, especialmente cuando no pueden o no deben caminar largas distancias.

Estos remolques están diseñados para ofrecer un viaje estable y protegido tanto para el perro como para 
el propietario. Aquí se detallan su propósito y las indicaciones para su uso:

PROPÓSITO DEL PRODUCTO

1. Facilita actividades al aire libre: Permiten que los dueños de perros disfruten de actividades como pa-
seos en bicicleta o excursiones sin que el perro se fatigue o se exponga a riesgos. Esto es ideal para perros 
mayores, pequeños, o aquellos con movilidad limitada.

2. Conexión y ejercicio para los dueños: Ofrece a los propietarios la oportunidad de hacer ejercicio mien-
tras llevan a sus mascotas de manera segura.Fomenta un estilo de vida activo y una conexión más cercana 
con las mascotas al incluirlas en actividades al aire libre.

3. Transporte seguro y cómodo para perros: Los remolques para perros están diseñados para proporcio-
nar un medio de transporte seguro y cómodo cuando el perro no puede o no debe caminar largas distan-
cias. Ofrecen un espacio cerrado donde el perro puede viajar de manera estable y protegida de factores 
externos.

INDICACIONES DE USO

1. Tamaño y peso adecuados: Este remolque está diseñado para soportar un peso máximo de 40 kg. Es 
importante no exceder este límite para garantizar la seguridad y estabilidad del producto.

2. Supervisión constante: Supervisa siempre a tu mascota mientras esté dentro del remolque. Asegúrate 
de que la puerta esté bien cerrada y que la mascota esté adecuadamente sujeta si es necesario.
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3. Uso en superficies adecuadas: El remolque debe ser utilizado en superficies planas y estables para 
garantizar la seguridad de la mascota. Evita terrenos irregulares, desniveles o caminos con baches para 
prevenir accidentes o vuelcos.

4. Límite de tiempo: Limita el tiempo que la mascota pasa en el remolque para evitar estrés o incomodi-
dad. Haz pausas regulares durante largos paseos para que la mascota pueda estirarse, beber agua y rela-
jarse fuera del remolque.

BENEFICIOS Y CONSIDERACIONES 

•	 Beneficios:

•	 Proporciona un transporte cómodo para mascotas mayores o con problemas de movilidad.

•	 Protege a las mascotas de peligros y les ofrece un espacio seguro durante los paseos.

•	 Permite que los dueños de mascotas se mantengan activos sin dejar a sus compañeros atrás.

•	 Versatilidad de poder llevar el remolque tanto en un automóvil como manualmente.

•	 Consideraciones:

•	 Los remolques deberán cumplir con las normas de seguridad vigentes para evitar riesgos como 
atrapamientos, vuelcos o caídas.

CONCLUSIÓN

El remolque para mascotas es una herramienta práctica y segura para transportar a las mascotas durante 
actividades al aire libre. Con un uso adecuado, garantiza la comodidad y seguridad de la mascota, permi-
tiendo a los dueños disfrutar de su compañía en diferentes entornos. Siempre supervisa a tu mascota y usa 
el remolque en condiciones seguras y apropiadas para maximizar los beneficios de este producto.
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1. CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

NOMBRE Remolque para perros

MODELO BARK

REFERENCIA J-00002/05-NG

COLORES Beig y negro

MEDIDAS DEL PRODUCTO 123*67*100 cm

PESO DEL PRODUCTO 7,5 kg

PESO MÁXIMO SOPORTADO 40 kg

MATERIALES 	 Acero, Caucho y tela 600D Oxford

ACCESORIOS ADICIONALES

Ruedas: Neumáticos grandes y resistentes, 
ideales para diferentes terrenos

Conexión para Bicicleta: Sistema de enganche 
universal para facilitar la conexión a la

bicicleta

Ventilación: Ventanas de malla que proporcio-
nan una adecuada ventilación y permiten a la

mascota disfrutar de las vistas

Puerta Frontal y Trasera: Facilita la entrada y 
salida de la mascota
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2. PARTES Y COMPONENTES

 Ax1: Plataforma con bordes elevados, 
la base del remolque.

 Bx2: Ruedas, utilizadas para mover 
el remolque.

 Cx1: Bandera del remolque.  Dx2: Resorte o amortiguador.

 Ex2: Tornillo o perno para el montaje.  Fx1: Parte del marco o manija.

Gx1: Pieza curva del marco que pue-
de conectarse a Ax1 para formar una 

estructura de
 soporte o cerramiento.

 Hx1: Varilla en forma de L con acceso-
rios en ambos extremos; es parte del 

mecanismo
 de enganche para acoplar a una 

bicicleta.

 Ix1: Rueda adicional para estabilidad o 
maniobrabilidad.

 Jx1: Cubierta superior o puerta del 
remolque.
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3. INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Colocar verticalmente la pieza Ax1:

2. Colocar la barra Fx1 para que quede totalmente uniforme, con los dos tornillos (Ex1 X2) en la parte su-
perior de la pieza Ax1 :
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3. 

•	 Asegúrate de alinear el eje de la rueda con el orificio de montaje en el marco. 

•	 Desliza la rueda en el eje hasta que quede completamente ajustada. 

•	 Usa el pasador Dx1 para asegurar la rueda en su lugar. 

•	 Inserta el pasador a través del orificio en el eje para evitar que la rueda se deslice. 

•	 Asegúrate de que el pasador esté bien colocado y bloqueado.

4. Coloca la pieza Cx1 en el lateral de la pieza Ax1 y sitúa la pieza Jx1 en el frontal de la pieza inicial Ax1:
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5. Se fija con los broches de Hx1 y se asegura que la barra de enganche está completamente bien ajustada 
y sujeta al remolque:

6. Se sujeta bien al vehículo en este caso a la bicicleta con tornillos y un agarre para que quede completa-
mente seguro:
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7. Coloque la cubierta Gx1 (la tela de 600D Oxford) sobre el marco y asegúrese con los broches Hx1.

8. Así quedaría el producto finalizado:
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4. INSTRUCCIONES DE USO

Conexión a la bicicleta: Asegúrese de que el sistema de acoplamiento esté bien fijado a la bicicleta y de 
que la barra de remolque esté bloqueada en su lugar.

Cierre las puertas: verifique que las cremalleras de las puertas frontal y trasera estén completamente ce-
rradas y aseguradas con velcro o broches adicionales.

Revisión general: Antes de comenzar el paseo, revise que la estructura esté firme y las ruedas estén bien 
infladas.

Evite terrenos peligrosos: Use el remolque en superficies planas y seguras. Evite terrenos irregulares, des-
niveles, escaleras o áreas con baches que puedan provocar vuelcos.

Velocidad moderada: Mantenga una velocidad moderada al remolcar el remolque con una bicicleta. Re-
duzca la velocidad en curvas o cuando haya obstáculos en el camino.

Pausas regulares: Si el paseo es largo, deténgase cada cierto tiempo para que la mascota pueda estirarse, 
hidratarse y relajarse fuera del remolque.

Proporcione agua y comodidad: Asegúrese de que la mascota esté cómoda dentro del remolque. Puede 
colocar una manta o cojín suave en la base.

5. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Con el fin de mejorar la vida útil, limpie regularmente, o limpie la suciedad con un paño húmedo, y luego 
seque naturalmente. Lavable a máquina, limpieza en seco, no blanquear, no planchar.

6. ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

1. ¡ADVERTENCIA! No deje nunca a la mascota sin supervisión mientras esté dentro del remolque, incluso 
cuando el remolque esté estacionado.

2. ¡ADVERTENCIA! Verifique regularmente a la mascota para asegurarse de que esté cómoda y segura 
durante el paseo.

3. ¡ADVERTENCIA! No utilice el remolque en áreas peligrosas, como cerca de escaleras, rampas, superficies 
irregulares, carreteras con mucho tráfico, piscinas u otras fuentes de agua.

4. ¡ADVERTENCIA! Evite usar el remolque en caminos empinados o terrenos con baches, ya que esto po-
dría provocar vuelcos y lesiones a la mascota.

5. ¡ADVERTENCIA! No exceda el peso máximo recomendado de 40 kg. Una carga superior podría dañar el 
remolque y comprometer la estabilidad.

6. ¡ADVERTENCIA! Coloque la carga de manera uniforme dentro del remolque para evitar que se incline o 
vuelque.
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7. ¡ADVERTENCIA! Mantenga una velocidad moderada cuando use el remolque con una bicicleta. Evite 
maniobras bruscas o cambios rápidos de dirección.

8. ¡ADVERTENCIA! Reduzcala velocidad al pasar por curvas o cuando haya obstáculos en el camino para 
mantener el remolque estable.

9. ¡ADVERTENCIA! Inspeccione regularmente el remolque en busca de piezas desgastadas o dañadas. 
Mantenga las ruedas bien infladas y la estructura en buenas condiciones.

10. ¡ADVERTENCIA! No utilice productos químicos agresivos para limpiar el remolque, ya que podrían 
dañar los materiales.

7. RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

P.: El remolque no se desplaza suavemente.

S.: Verifique que las ruedas estén correctamente infladas y no tengan obstrucciones. Si es necesario, infle 
las ruedas al nivel de presión recomendado. Asegúrese de que los ejes y los, sistemas de fijación de las 
ruedas estén firmes y bien ajustados.

P.: El remolque se tambalea o no se mantiene estable.

S.: Asegúrese de que la carga esté distribuida uniformemente dentro del remolque. Revise que las ruedas 
estén correctamente instaladas y bien sujetas. Compruebe que la barra de remolque esté bien asegurada 
a la bicicleta.

P.: Las puertas o cremalleras no se cierran adecuadamente.

S.: Limpie las cremalleras para eliminar suciedad o residuos que puedan estar bloqueándolas. Si las crema-
lleras están dañadas, considere repararlas o reemplazarlas antes de usar el remolque.

P.: La mascota se siente incómoda o ansiosa dentro del remolque.

S.: Verifique que el interior sea cómodo, añadiendo una manta o un cojín si es necesario. Asegúrese de 
que la ventilación sea adecuada y de que la mascota no esté expuesta a calor o frío extremos. Haga paseos 
cortos al principio para que la mascota se acostumbre al remolque.
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8. CONDICIONES DE GARANTÍA

Este producto está cubierto por una garantía de 3 años contra defectos de fabricación

¡Gracias por elegir el remolque para mascota BARK! Este producto ha sido diseñado con los más al-
tos estándares de calidad, asegurando durabilidad, seguridad y comodidad para usted y su masco-
ta. Esperamos que disfrute de momentos memorables y aventuras al aire libre con este remolque. 

Su satisfacción es nuestra prioridad, y estamos orgullosos de brindarle un producto confiable y 
eficiente. ¡Feliz paseo!

Si tiene alguna pregunta o necesita asistencia adicional, no dude en contactarnos através de nues-
tro servicio de atención al cliente en clientes@mobiclinic.com. Apreciamos sus comentarios y 
sugerencias para seguir mejorando.

¡Gracias por formar parte de Mobiclinic!
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IMPORTANT
Keep the instructions for future reference. Read these instructions before using this product. Adult 
assembly is required.

Thank you for choosing this BARK dog trailer! In this instruction manual you will find all the information 
you need to assemble, use and maintain the trailer safely. Please read all instructions carefully before using 
the product.

You have in your hands a device designed to help transport dogs safely and comfortably, especially when 
they cannot or should not walk long distances.

These trailers are designed to provide a stable and protected journey for both dog and owner. Their pur-
pose and directions for use are detailed here:

PURPOSE OF THE PRODUCT

1. Facilitates outdoor activities:  They allow dog owners to enjoy activities such as cycling or hiking wi-
thout the dog becoming fatigued or exposed to risk. This is ideal for older dogs, small dogs, or those with 
limited mobility.

2. Connection and exercise for owners: Offers owners the opportunity to exercise while safely carrying 
their pets and encourages an active lifestyle and a closer connection with pets by including them in out-
door activities.

3. Safe and comfortable transport for dogs: Dog trailers are designed to provide a safe and comfortable 
means of transport when the dog cannot or should not walk long distances. They offer an enclosed space 
where the dog can travel in a stable manner and protected from external factors.

INDICATIONS FOR USE

1. Appropriate size and weight: This trailer is designed to support a maximum weight of 88,18 lb. It is im-
portant not to exceed this limit to ensure the safety and stability of the product.

2. Constant supervision: Always supervise your pet while inside the trailer. Make sure the door is securely 
closed and that the pet is properly restrained if necessary.
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3. Use on suitable surfaces: The trailer should be used on flat, stable surfaces to ensure the safety of the 
pet. Avoid uneven terrain, slopes or bumpy roads to prevent accidents or rollovers.

4. Time limit: Limit the amount of time the pet spends in the trailer to avoid stress or discomfort. Take re-
gular breaks during long walks to allow the pet to stretch, drink water and relax outside the trailer.

BENEFITS AND CONSIDERATIONS 

•	 Benefits:

•	 Provides comfortable transport for older pets or pets with mobility problems.

•	 Protects pets from danger and provides a safe space for them during walks.

•	 It allows pet owners to stay active without leaving their companions behind.

•	 Versatility of being able to carry the trailer either in a car or manually.

•	 Considerations:

•	 Trailers must comply with current safety regulations to avoid risks such as entrapment, tipping 
or falling.

CONCLUSION

The pet trailer is a practical and safe tool for transporting pets during outdoor activities. With proper use, 
it ensures the comfort and safety of the pet, allowing owners to enjoy their pet's company in different en-
vironments. Always supervise your pet and use the trailer in safe and appropriate conditions to maximise 
the benefits of this product.
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1. PRODUCT CHARACTERISTICS

NAME Dog trailer

MODEL BARK

REFERENCE J-00002/05-NG

COLOURS Beige and black

PRODUCT DIMENSIONS 48,42”*26,37”*39,37”

PRODUCT WEIGHT 16,53 lb

MAXIMUM SUPPORTED WEIGHT 88,18 lb

MATERIALS 	 Steel, Rubber and 600D Oxford cloth

ADDITIONAL ACCESSORIES

Wheels: Large, sturdy tyres, ideal for a variety 
of terrains

Bicycle connection: Universal coupling system 
for easy connection to the bicycle

bicycle

Ventilation: Mesh windows that provide ade-
quate ventilation and allow the

pet enjoy the view

Front and Rear Door: Facilitates entry and exit 
of the pet 
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2. PARTS AND COMPONENTS

 Ax1: Platform with raised edges, the 
base of the trailer.

 Bx2: Wheels, used to move the 
trailer.

 Cx1: Trailer flag.  Dx2: Spring or damper.

 Ex2: Screw or bolt for mounting.  Fx1: Part of the frame or handle.

Gx1: Curved frame part that can be con-
nected to Ax1 to form a
 support or enclosure.

 Hx1: L-shaped rod with fittings at 
both ends; it is part of the mechanism

 for attaching to a bicycle.

 Ix1: Additional wheel for stability or 
manoeuvrability.  Jx1: Upper deck or trailer door.
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3. ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1. Position part Ax1 vertically:

2. Position the bar Fx1 so that it is completely even, with the two screws (Ex1 X2) at the top of the part Ax1 :
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3. 

•	 Be sure to align the wheel axle with the mounting hole in the frame. 

•	 Slide the wheel onto the axle until it is fully tightened. 

•	 Use the Dx1 pin to secure the wheel in place. 

•	 Insert the pin through the hole in the axle to prevent the wheel from slipping. 

•	 Make sure that the pin is properly positioned and locked.

4. Place the piece Cx1 on the side of the piece Ax1 and place the piece Jx1 on the front of the initial piece 
Ax1:
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5. It is fixed with the Hx1 clips and ensures that the hitch bar is fully tightened and secured to the trailer:

6. It is securely fastened to the vehicle, in this case to the bicycle, with screws and a grip to make it com-
pletely secure:
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7. Place the Gx1 cover (600D Oxford fabric) over the frame and secure with the Hx1 fasteners.

8. This is what the finished product would look like:



Cave nest for cats
HELLOCATTY

21

FREN NLDE PLIT SWPT DAES
Dog trailer

BARK

21

ENES

4. INSTRUCTIONS FOR USE

Connecting to the bicycle: Make sure that the coupling system is securely attached to the bicycle and that 
the tow bar is locked in place.

Close the doors: check that the front and rear door zips are fully closed and secured with Velcro or addi-
tional snaps.

General check: Before starting the ride, check that the frame is firm and the tyres are properly inflated.

Avoid dangerous terrain: Use the trailer on flat, safe surfaces. Avoid uneven terrain, slopes, stairs, or areas 
with potholes that can cause rollovers.

Moderate Speed: Maintain a moderate speed when towing a trailer with a bicycle. Reduce speed around 
curves or when there are obstacles in the road.

Regular breaks: If the walk is long, stop every so often to allow the pet to stretch, hydrate and relax outside 
the trailer.

Provide water and comfort: Make sure the pet is comfortable inside the trailer. A soft blanket or cushion 
can be placed on the base.

5. MAINTENANCE AND CLEANING

In order to improve the service life, wipe regularly, or wipe off dirt with a damp cloth, and then dry natura-
lly. Machine washable, dry clean, do not bleach, do not iron.

6. SAFETY WARNINGS AND PRECAUTIONS

1. WARNING! Never leave your pet unattended while inside the trailer, even when the trailer is parked.

2. WARNING! Regularly check the pet to ensure that it is comfortable and safe during the walk.

3. WARNING! Do not operate the trailer in hazardous areas, such as near stairs, ramps, uneven surfaces, 
busy roads, swimming pools or other sources of water.

4. WARNING! Avoid using the trailer on steep roads or bumpy terrain, as this may cause rollover and injury 
to the pet.

5. WARNING! Do not exceed the maximum recommended weight of 88,18 lb. A heavier load could dama-
ge the trailer and compromise stability.

6. WARNING! Position the load evenly inside the trailer to prevent tipping or overturning.

7. WARNING! Maintain a moderate speed when towing a bicycle. Avoid abrupt manoeuvres or rapid chan-
ges of direction.
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8. WARNING! Reduce speed when going round bends or when there are obstacles in the road to keep the 
trailer stable.

9. WARNING! Inspect the trailer regularly for worn or damaged parts. Keep the tyres properly inflated and 
the frame in good condition.

10. WARNING! Do not use harsh chemicals to clean the trailer as they may damage the materials.

7. PROBLEM SOLVING

Q.: The trailer does not move smoothly.

S.: Check that the tyres are correctly inflated and free of obstructions. If necessary, inflate the tyres to the 
recommended pressure level. Make sure that the axles and wheel fasteners are tight and secure.

Q.: The trailer wobbles or is not stable.

S.: Make sure that the load is evenly distributed inside the trailer. Check that the wheels are correctly insta-
lled and securely fastened. Check that the tow bar is properly secured to the bicycle.

Q.: Doors or zips do not close properly.

S.: Clean the zips to remove any dirt or debris that may be blocking them. If zips are damaged, consider 
repairing or replacing them before using the trailer.

Q.: The pet is uncomfortable or anxious inside the trailer.

S.: Check that the interior is comfortable, adding a blanket or cushion if necessary. Ensure that ventilation 
is adequate and that the pet is not exposed to extreme heat or cold. Take short walks at first to allow the 
pet to become accustomed to the trailer.

8. WARRANTY CONDITIONS

This product is covered by a 3 year warranty against manufacturing defects
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Thank you for choosing the BARK pet trailer! This product has been designed to the highest quality 
standards, ensuring durability, safety and comfort for you and your pet. We hope you enjoy memo-
rable moments and outdoor adventures with this trailer. 

Your satisfaction is our priority, and we are proud to provide you with a reliable and efficient pro-
duct. have a great ride!

If you have any questions or need further assistance, please do not hesitate to contact us through 
our customer service at clientes@mobiclinic.com. We appreciate your comments and sugges-
tions for further improvement.

Thank you for joining Mobiclinic!



Made in P.R.C.

GRUPO R. QUERALTÓ S.A.
Polígono Industrial El Pino, Calle Pino Albar, 24, 41016, 
Sevilla (Spain)
prrc@queralto.com

HANGZHOU V-CAN TRADE CO., LTD
6F, Building A, Powerlong City Plaza , No.3867 
Binsheng Road, Binjiang District, Hangzhou, 
Zhejiang, China
sales12@vcantiger.com

ES - Peso máximo soportado  40 KG.
EN - Maximum supported weight 88,18 lb. 
IT - Peso massimo supportato 40 KG.
FR - Poids maximal supporté 40 KG.
PT - Peso máximo suportado 40 KG.
DE - Maximal unterstütztes Gewicht 40 KG.
NL - Maximaal ondersteund gewicht 40 KG.
SW - Maximal stödvikt 40 KG.
PL - Maksymalna obsługiwana waga 40 KG.
DA - Maksimal understøttet vægt 40 KG.


